



మంత్రి హరీశ్ రావు సమక్షంలో మద్దతు తెలుపుతున్న నాయకులు

ఎన్టీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ కు ప్రచారం..

గూడూరు, నవంబర్ 2 : మంత్రి హరీశ్ రావు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ కు సవ తెలంగాణ విద్యార్థి సంఘం ప్రచారానికి మద్దతు పలికిందిని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బానోత్ రామన్నాయక్ అన్నారు. గురువారం రోజు హైదరాబాద్ లో మంత్రి నివాసంలో మాజీ ఎంపీ సీతారాంనాయక్ సమక్షంలో తమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రచారానికి మద్దతు తెలిపేమని ఈ మద్దతులో భాగంగా మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల కోసం తమ విద్యార్థి సంఘం నాయకులతో గెలుపే లక్ష్యంగా అహర్నిశలు పనిచేసామని తెలిపారు. మంత్రి తమ నాయకులు చందూలాల్, రవీందర్, రాము, దేవేందర్, అశోక్, పరమేశ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ఎన్నికల అభ్యర్థుల నియామకం

హనుమకొండ, నవంబర్ 2: అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాకు ముగ్గురు ఎన్నికల అభ్యర్థులను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నియమించింది. పోలీస్ అభ్యర్థిగా తోజోకర్ల, జనరల్ అభ్యర్థిగా ఆనంద్ సింగ్, ఎక్స్ పెండిచర్ అభ్యర్థిగా రాహుల్ పంచాబ్రామ్ గవాండేను కేటాయించారు. వీరు నేడో, రేపొ జిల్లాకు చేరుకొనే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారు

మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చింతం సదానందం



ధర్మారంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న డివిజన్ నాయకుడు సుంకల శివకుమార్

గీసుగొండ, నవంబర్ 2 : తెలంగాణ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారని మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చింతం సదానందం అన్నారు. గ్రేటర్ వరంగల్ 15వ డివిజన్ మొగిలిచెర్ల గ్రామంలో గురువారం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సదానందం మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు దేశ ప్రజలను ఆకర్షించాయన్నారు. గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ధర్మారెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని వివరించి, ఓట్లు వేయాలని కోరాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఆకులపల్లి మనోహర్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ డొంగల రమేశ్, సాస్యలే వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గోలి రాజయ్య, నాయకులు కిశోర్ కుమార్, రాజు, మిద్దెబాబు విజయ్, లవ్ రాజు, శ్రవణ్ కుమార్, నవీన్, నాగరాజు, ఉజ్వలకుమార్, సందీప్ పాల్గొన్నారు.

16వ డివిజన్ లో ర్యాలీ

గ్రేటర్ వరంగల్ 16వ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ నాయకుడు సుంకల శివకుమార్ మాట్లాడుతూ వీలైన గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు స్థానం లేదన్నారు. పరకాలను అభివృద్ధి చేసింది ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. ఆయనకే ఓట్లు అడిగే హక్కు ఉందన్నారు. ర్యాలీలో స్థానిక ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జై బీఆర్ఎస్, జై కేసీఆర్, జై చల్లా అంటూ నినాదాలు చేశారు.



కౌసల్యదేవిపల్లి : మహబూబాబాద్ కు వెళ్లే రహదారి బురదలో దిగబడిన ఆటో (ఫైల్)

కేసీఆర్ పాలనలో సబ్బండ వర్గాలకు సంక్షేమం

- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శంకర్ నాయక్
- కాంగ్రెస్ నుంచి పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

గూడూరు, నవంబర్ 2 : స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపిస్తాయని మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని దామరవంప గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీటీసీ సూనావత్ స్వాతి రవినాయక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ సూనావత్ ఈర్వ, గ్రామ అధ్యక్షుడు గాదె వెంకటరెడ్డి, గ్రామ మహిళా అధ్యక్షురాలు భూక్యా పద్మ, వార్డు సభ్యులు, 100 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుంబానికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందయాని, లబ్ధిదా



కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్

రులందరూ తమను దీవిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు బీరవెళ్లి భరత్ కుమార్ రెడ్డి, ఎండ్లీ ఖాసీం, మండల అధ్యక్షుడు వేం వెంకటకృష్ణారెడ్డి,

నూకల సురేందర్, ముక్కా లక్ష్మణరావు, వైస్ ఎంపీటీ ఆర్ వీరన్న, సంపత్ రావు, కోడి రవి, సత్తిరెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, రాఘవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వృద్ధులారితో మాట్లాడి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న సీతామహాలక్ష్మి

అభివృద్ధి చూసి.. ఆశీర్వాదించండి

- కాంగ్రెస్, బీజేపీ మోసపూరిత మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
- బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సమష్టిగా కష్టపడాలి
- మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే సతీమణి సీతామహాలక్ష్మి

ఇనుగుర్తి, నవంబర్ 2 : నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ చేశారని ఆయనను ప్రజలు మరో సారి ఆశీర్వాదించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన సతీమణి డా సీతామహాలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం ఇనుగుర్తి మండల కేంద్రంలోని లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి, ముత్తూలమ్మ తల్లి, బొడ్రాయి వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేసి, ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేసి, కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వస్తున్న బానోత్ శంకర్ నాయక్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని గ్రామ ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఊర్లలోకి వచ్చి మాయమాటలు చేప్పే కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాటలు సమీక్షించిపోతే ఐదేండ్లు ప్రజలు గోసపడుతారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో సంక్షేమ పథకం అందని ఇల్లు లేదని ప్రజలందరూ తమతమ ఇంట్లో కూడల్ల వద్ద 60 ఏండ్లలో గత ప్రభుత్వాలు చేసిన పను

లను ఈ తొమ్మిదేళ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన పనులను గుర్తుచేసుకుని ఆలోచించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలన్నారు. ఇనుగుర్తి గ్రామాన్ని మండలం చేయకపోతే ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ తన రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటానని చెప్పి ఇనుగుర్తి గ్రామాన్ని సీఎం కేసీఆర్ రాజ్యసభ సభ్యులు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర సహకారంతో ఇనుగుర్తిని మండలం చేశాడని గుర్తు చేశారు. మండలం ఇచ్చినందుకు గాను మండల ప్రజలు తనకు కాసుకగారూ. 10 వేలు భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇనుగుర్తి మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి జాబోత్ హరీశ్ నాయక్, పీవీఎస్ చైర్మన్ దికిండ వెంకన్న, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొబ్బిలి మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గండు సావిత్రమ్మ, సర్పంచ్లు దార్ల రామ్మూర్తి, జాబోత్ అణబాపించంద్ నాయక్, బానోత్ రామన్నాయక్, ఎంపీటీసీలు రజితా శ్రీనివాస్, మాలోత్ మంజులామంగ్యనాయక్, ఉప సర్పంచ్లు గుండ్రపెల్లి దేవేందర్, నరేందర్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య, మండల యాత్రా మాజీ అధ్యక్షుడు మధు, మండల సోషల్ వర్కింగు ఇన్చార్జి దార్ల భాస్కర్, యాత్రా మండల కమిటీ సభ్యులు తమ్మడపల్లి పవన్, సమన్వయకర్త బీ రజనీకాంత్, గ్రామ యాత్రా అధ్యక్షుడు పీ మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి బీ రాజేశ్ కోశాధికారి జక్కల విజేందర్, సీనాయర్ నాయకులు శ్రీనివాస్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఐదు గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే చల్లా ప్రచారం

గీసుగొండ, నవంబర్ 2 : మండలంలోని ఐదు గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించనున్నట్లు జడ్పీ టీసీ పోలీసు ధర్మారావు తెలిపారు. ఉదయం 8 గంటలకు కొమ్మూల, సూర్యతండా, 7 గంటలకు విశ్వనాథపురం, 8 గంటలకు నందనాయక్ తండా, దస్త్రుతండా గ్రామాల్లో ప్రచారం చేస్తారని పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ముఖ్యనాయకులు, గ్రామ స్థాయి నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు.

నేటి నుంచి నామినేషన్లు షురూ

పరకాల, నవంబర్ 2 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా శుక్రవారం నుంచి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. ఈ మేరకు పట్టణంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. పరకాల ఆర్డీవో కే శ్రీనివాస్ రిటర్నింగ్ అధికారిగా వ్యవహరించనున్నారు. శుక్రవారం నుంచి 10 తేదీ వరకు నామినేషన్ల ప్రక్రియ కొనసాగనుంది. నామినేషన్ ఫారాలు తీర్చడంతో పాటు నామినేషన్ల సమర్పించేందుకు వచ్చే అభ్యర్థుల సంహేదాలను తీర్చేందుకు ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా హెల్ప్ డెస్కును ఏర్పాటు చేశారు. రోజు (పబ్లిక్ హేలిడేలను మినహాయించి) ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్లను స్వీకరించనున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

విస్తృతంగా వాహనాలు తనిఖీ

ఆత్మకూరు, నవంబర్ 2 : ఎన్నికల నేపథ్యంలో మండల లోని కటాక్షపురం వద్ద ఏర్పాటు జిల్లా సరిహద్దు చెక్ పోస్టును గురువారం రాత్రి కాన్స్టేబుల్ డీసీపీ రవీందర్ తనిఖీ చేశారు. కేంద్ర బలగాలతో కలిసి వాహనాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డీసీపీ రవీందర్ మాట్లాడుతూ చెక్ పోస్టుల వద్ద పోలీసులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. పరకాల ఏసీపీ కిశోర్ కుమార్, సీఐ రవిరాజు పాల్గొన్నారు.

నాడు దిగబాటు.. నేడు డబుల్ రోడ్డు

నర్సింహాలపేట, నవంబర్ 2 : మండల కేంద్రమైన నర్సింహాలపేట-కౌసల్యదేవిపల్లి నుంచి మహబూబాబాద్ కు వెళ్లే దుకు సమైక్య పాలనలో బురద రోడ్డు ఉండేది. కనీసం ఆటోలు, బైక్లు వెళ్లేసే పరిస్థితి.. బురదలో ఆటోలు దిగబడడంతో ప్రయాణికులు సైతం ఆటోను బయటకు తీసేందుకు ఇబ్బందులు పడేవారు. దీంతో మండల కేంద్రం నుంచి కౌసల్యదేవిపల్లికి వెళ్లాలంటే వాగు అడ్డంగా ఉండడంతో అవస్థలు

పడ్డారు. అప్పుడు కౌసల్యదేవిపల్లి, బొజ్జన్నపేట, గుండంరాజుపల్లి గ్రామాలను శ్రీలంక అని పిలిచేవారు. కానీ, నేడు ఆ పరిస్థితి లేదు.. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో సీఎం కేసీఆర్ నర్సింహాలపేట నుంచి కురవి మండలం నేరడ క్రాస్ రోడ్డు వరకు 12 కిలోమీటర్ల డబుల్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేశారు. కిలో మీటర్లకు రూ. 1.20 కోట్లతో రోడ్డు ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో మండల కేంద్రం నుంచి కౌసల్యదేవిపల్లి, గుండంరాజుపల్లి గ్రామాల మీదుగా జిల్లా కేంద్రానికి సులభంగా వెళ్లేందుకు వీలు కలిగింది. ఫలితంగా ఆయా గ్రామాల ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ప్రస్తుతం నర్సింహాలపేట- కౌసల్యదేవిపల్లి మీదుగా జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లే డబుల్ రోడ్డు